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Την Παρασκευή, 10 Οκτωβρίου 2014, εκδικάζεται στο Συμβούλιο της Επικρατείας η αίτηση ακύρωσης
κατά των αποφάσεων του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με
τις οποίες επιχειρεί να θέσει σε εφαρμογή το νομοθετικό πλαίσιο της αξιολόγησης – λαιμητόμου.

Παράλληλα η επιδίωξη της δικομματικής κυβέρνησης για εξασφάλιση ψήφου εμπιστοσύνης από την βουλή,
σκοπό έχει την κλιμάκωση της επίθεσης στα ήδη καταρρακωμένα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΠΗΤ και στο πλαίσιο του διαρκούς αγώνα του κλάδου ενάντια
στις αντιλαϊκές και αντιδημοκρατικές μνημονιακές πολιτικές, δηλώνει για άλλη μια φορά τη
σθεναρή διαμαρτυρία και αντίθεσή του στην

προώθηση εκ μέρους της τρόικας και της συγκυβέρνησης της εφαρμογής άλλων 1000
«προαπαιτούμενων» που θα συνεχίσουν τη κοινωνική ισοπέδωση και θα αποφέρουν νέο πακτωλό
κερδών στους ξένους και ντόπιους τοκογλύφους δανειστές, που επενδύουν πάνω στις εργασιακές
σχέσεις δουλείας και το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου.

απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων, την ουσιαστική κατάργηση του δικαιώματος στην
απεργία, τη μείωση των συντάξεων και τους πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας για χρέη στις
τράπεζες, τα νέα μισθολόγια «πείνας» και τη «αξιολόγηση-λαιμητόμο» στο δημόσιο τομέα, την
καταστροφή της δημόσιας παιδείας και υγείας, τη νέα αβάσταχτη φορολεηλασία

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ,

Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Για επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού των
3ετιών και πολυετιών και όλου του πλέγματος των συλλογικών συμβάσεων που καταργήθηκαν. Για
να ξαναπάρουν τις δουλειές τους αυτοί που τις έχασαν

 

Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, φορολογία στον πλούτο.

 

Πλήρη προστασία για όλους τους ανέργους και δουλειά (με προσλήψεις για τις κοινωνικές
ανάγκες, μείωση ωρών δουλειάς, δημόσιες επενδύσεις κα). Δημόσια εκπαίδευση και υγεία. Δικαίωμα
στον αγώνα!

 

Όχι στον αντισυνδικαλιστικό νόμο. Καμιά διάκριση για τους νέους, ίση αμοιβή για ίση

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/10/espit_1.jpg


δουλειά.

 

Ανατροπή συνολικά της πολιτικής του μαύρου μετώπου τρόϊκας – κυβέρνησης.
Κατάργηση των μνημονίων και δανειακών συμβάσεων, όχι στα νέα μνημόνια διαρκείας που
επιβάλλει για πάντα το «Σύμφωνο Σταθερότητας» και συνολικά η ευρωζώνη και η ΕΕ.

Στο παραπάνω πλαίσιο τo Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΠΗΤ καλεί τα μέλη της να συμμετάσχουν στο
συλλαλητήριο καταγγελίας που πραγματοποιούν η ΑΔΕΔΥ και άλλες συνδικαλιστικές και
κοινωνικές οργανώσεις την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου και ώρα 7.00 μ.μ. στην πλατεία
Συντάγματος.

 

ΕΜΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΝΟΥΜΕ ΨΗΦΟ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ!

Το ΔΣ της ΕΣΠΗΤ

 


